Probabilidad y Estadistica (C) Clase Practica 17

1. Sea X, Xo, -+, X,, un muestra i.i.d. con X; ~ U|0, 0] donde 6 € R es desconocido.

a) Encontrar el estimador de los momentos de 6
b) Encontrar el estimador de méxima verosimilitud de 6

c¢) ;Cual/es de los estimadores anteriores resulta insesgado?

2. Sea Xi,--+, X, una m.a. con X; ~ N (u,0?). Ver si el EIM.V. de 02 es insesgado. Y si es asintoti-
camente insesgado

3. (ejercicio para entregar opcional) El consumo de calorias, en cientos, de una persona es, en el desa-
yuno una variable aleatoria con media 5 y varianza 0,5 , en el almuerzo una variable aleatoria con
media 17 y varianza 2 y en la cena una variable aleatoria con media 8 y varianza 0,9. Supongamos
que el consumo de calorias de dicha persona durante el desayuno es independiente del consumo
total entre el almuerzo y la cena, que el consumo de calorias en el almuerzo y el de la cena tienen
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una correlacion de 55 y que los consumos totales de dias distintos son independientes.

a) Calcular aproximadamente la probabilidad de que en 100 dias el consumo promedio de calorias
por dia esté entre 2960 y 3040.

b) En cuédntos dias la suma de los consumos diarios superara las 10000 calorias con una proba-
bilidad de por lo menos 0,997



